

地产专版



金水区第二实验小学成功入驻 鸿园推动 区域教育再升级

6月27日,由金水区人民政府、金水区教体局、鸿宝集团联合主办的金水区第二实验小学签约暨奠基仪式在鸿园举行。金水区人民政府、金水区教体局、鸿宝集团主要领导出席活动。据悉,该小学由鸿宝集团在鸿园项目捐资筹建,是郑东新区北部区域教育资源的首次落位,对推动区域发展和教育升级具有战略性的意义。赵娟

重塑区域教育新格局

纵观郑州教育资源整体布局,不难发现,金水区的教育资源配置,在量与质上都占据着绝对的优势,这与金水区作为郑州市的政治、经济、文化中心有着密不可分的关系。

2015年2月15日,《郑东新区北部区域概念性总体规划》完成并获郑州市政府批复。根据规划,区域内教育资源尤为优越,区域以平均每2公里一所学校为标准,构建出全方位、立体化的教育体系,进一步优化了金水区教育资源

构建中原优质教育新典范

在金水区人民政府的关心支持以及鸿宝集团的大力协助下,规划中的金水区第二实验小学占地面积为14758平方米,教学综合楼面积13500平方米,以24个教学班的规模,着力打造定位设施先进、师资优良、管理精细、课程丰富、与国际接轨的公办小学。学校预计2017年初建成,建成后学校产权将全部捐赠、移交给水区教体局,并于2017年秋季开学投入使用。

该小学是一所由区教体局直属、直接管理、拥有优质教育资源的公办小学。学校本着“优先考虑,优先支持”的

铸就理想人居新梦想

教育需求,是人们人居环境的进一步追求。人居环境,包括生态环境、教育环境、交通环境等,是当下人们对城市、住所选择的重要衡量标准。金水区第二实验小学的签约入驻,在一定范围内解决了区域内孩子未来入学的问题,满足了人们对优质教育资源的需求,为未来孩子的成长成才打下了坚实的基础。

作为郑东新区北部区域的代表企业,鸿宝集团以扛鼎区域发展之势,深耕郑东新区北部区域多年,以十年树木的精神,打造了现在的2800亩生态园林,筑就了金水区东三环第一城市居

配置,为城市教育发展做出了示范作用。

郑东新区北部区域的未来发展,受到金水区人民政府的高度重视。正因如此,金水区第二实验小学在金水区人民政府与郑州市教体局的支持下,由区域实力企业——鸿宝园林投资3780万元捐建,成功落位于郑东新区北部区域。

此次金水区第二实验小学签约入驻鸿园,是对郑东新区北部区域教育资源的首次落位执行,掀开了郑东新区北部区域教育事业蓬勃发展的新篇章。

原则,通过招聘毕业生和在职教师,选拔优秀教师充实该校教师队伍;在硬件设施上,实行多媒体教学,学校设置有网络中心、计算机教室、科学实验室、实践探究室,以及各种功能教室、录播教室、学术报告厅、风雨操场等现代化设施设备;同时学校坚持以学生为本,融合国际先进教育理念,为孩子成长成才打下坚实的基础。从强大的师资配置,到优质的教育资源,再到民主的管理模式,学校在各方面均达到国际先进水平,具备国际示范性优质小学的标准,成就中原教育新典范。

墅。如今,鸿宝集团以其坚实的企业实力为支撑,主动承担社会责任,在注重区域人居环境建设的同时,更加重视区域教育环境的营造,大力出资3780万元捐建金水区第二实验小学,成就区域内人们的终极置业梦想。

伴随着金水区第二实验小学的建成,郑东新区北部区域各项规划开始逐步落位执行。未来,在政府政策的大力支持下,该区域必将成为宜居城市的价值高地,不断满足人居环境新梦想,推动郑州城市繁华的再次升级。

2015年7月,清华·大溪地联合新浪乐居、聊宅网、搜狐焦点网络,发起“寻找梦想青年,大溪地为幸福买单”活动,7月份在清华·大溪地购房除享受0首付,限时7折利率外,另外赠送置业基金2万元。赵娟

寻找梦想青年 大溪地为幸福买单

清华·大溪地0首付,限时7折利率,再送2万梦想基金助力青年圆梦

寻找梦想青年,为幸福买单

清华·大溪地,陪伴青年奋斗脚步,圆梦青年置业梦想,让年轻人拒绝压力只要幸福,在让年轻人享受0首付的同时更享7折利率购房优惠,鼓励年轻人买房置业。如此丰厚的优惠政策,只为在城市奋斗、拼搏、有梦想的你而来。

为配合“寻找梦想青年,大溪地为幸福买单”活动,清华·大溪地7月1日~20日将举办“寻找梦想青年,大溪地为幸福买单”摄影月活动,到访客户

可选择拍摄亲子照或者情侣写真,为自己的幸福家庭添上浓墨重彩的一笔。还可以领取奥帕拉拉水公园门票两张,充分展现青春的活力与正能量。此外,7月1日~26日购房客户还可参与抽奖活动,并有机会获得私人定制直升飞机婚纱摄影、草坪婚礼、星级香堤湾温泉酒店婚宴,你的婚礼由清华·大溪地买单。如此浪漫全套婚礼,是清华·大溪地为幸福买单的最好见证。

代言青春,绽放梦想

清华·大溪地倡导的“更青春,更自由,更激活”的生活方式,使许多对生活有着共同领悟的年轻人走到了一起。他们向往自由的生活,有饱满的激情面对一切,他们懂得生活的真正意义,懂得生命的真正价值,他们是这个社会的中流砥柱,是流动在这个城市的新鲜血液。在清华·大溪地,他们找到了生活所需要的一切……在清华·大溪地,他

们有了真正的成就感和归属感。清华·大溪地的口号绝不仅仅是一个产品的属性定位,在这里年轻和青年也不再仅仅是梦想和活力的代名词,在梦想和活力之外,是真正的财富和实力。此次“寻找梦想青年,大溪地为幸福买单”活动的开启,更是在全城寻找一群志同道合的有梦青年,共同追求有品质的幸福生活,让青春、梦想不再漂泊。

醇熟大盘,幸福开启

清华·大溪地作为郑西首席宜居大盘,以3600亩大城恢弘启幕,打造500万方原乡地中海城邦。

2015年1月1日绕城高速与中原路成功牵手诞生中原西路站。中原西路贯通全城,并同4条东西向城市轻轨(大溪地项目专设两站)、地铁10号线、BRT、绕城高速等编织成便捷高效的5维立体交通网络,实现与市区的无缝对接,开启半小时大郑州时代。

300万平方米温泉宜居华宅,189万平方米游憩主题商业、大型购物中心、星级酒店、高端写字楼,开启都市生

活时代。12万平方米奥帕拉拉水公园开启郑州亲海时代,带给您惊险刺激的水上享乐。8万平方米香堤湾温泉,集温泉养生、休闲度假、商务会议、住宿、餐饮、娱乐等多种功能为一体。

此外,清华·大溪地专属教育配套郑州一中及郑州一中附属小学将于2016年9月招生。新加坡Character Montessori 幼儿园于2015年9月开园,清华·大溪地业主享有绝对的优先入学权。这片土地的意义不仅局限于万人享受的醇熟城邦,更成为创领郑上新区乃至全城真正生态人居的影响力。



艺茂国际仓举行“同风雨 创辉煌”商户答谢会

6月28日,郑州市北部地标级综合体商业项目——艺茂国际仓“同风雨创辉煌”客户答谢暨签约仪式在丰乐葵园隆重举行。艺茂国际仓答谢会的圆满举行进行,标志着艺茂国际仓开启了郑州市商业市场新的篇章。

艺茂国际仓是由郑州兴盛花木城有限公司倾力打造的大型商业综合体。以禅茶文化艺术中心、家居园艺创意中心、休闲游玩体验中心、电子商务配套中心等

四大主题板块为核心。项目位于郑州惠济区京广快速路北段与天河路交会处,向内圈定辖区内上百万常驻人口,包括北区高端别墅群、北大学城等高端消费人群;向外辐射全市,吸纳城心主流人群不断拥入;随着周末近郊游生活模式的盛行,项目还承担了城市休闲、旅游和度假的职能。

在郑州开始实施“建设宜居郑州”的大背景下,艺茂国际仓作为郑州北区核心商业项目,不仅在区域内产生巨大的影

响,也将担负起带动惠济区乃至郑州北区产业结构重任。

未来郑州的发展将多元化,空间布局的重构也将带来郑州北地区的加速崛起。艺茂国际仓顺势而出,成为引领未来商业发展的旗帜和形象。它的落成对这个区域的经济、文化、社会生活等都会产生很大的提升。未来,这一崭新的商业体验中心,不仅将代言区域的发展,更是郑州发展的代表与典范。赵娟